

शीतलहर व धुंध ने बढ़ाई ठण्ड, जन जीवन प्रभावित

गंगापुर सिटी, (निसं)। मुख्यालय सहित आस पास के क्षेत्र में मौसम का मिजाज एक बार फिर बदल गया। रबिवार को गंगापुर और आसपास के क्षेत्र में धुंध और घना कोहरा छाया रहा । सर्द हवाओं के कारण गलन और टिटुरन बढ़ गई। यहां अब एक बार फिर कड़ाके की सर्दी का सितम जारी है। वहीं सुबह के समय धुंध और कोहरे का असर रहा। इसके कारण सुबह साढ़े 9 बजे तक सूर्यदेव के दर्शन नहीं हुए।

गंगापुर सिटी में वेस्टर्न डिस्ट्रिबैंस से मौसम में बदलाव देखा गया था। इससे पहले दो दिन थोड़ी धूप निकलने से कड़ाके की सर्दी से कुछ राहत मिली थी, लेकिन रबिवार को मौसम में आए बदलाव के कारण फिर से सर्दी का असर बढ़ गया। रबिवार को सुबह जब लोग उठे तो घने कोहरे और धुंध के आगोश में खुद को पाया। सुबह के समय सर्द हवा भी चलती दिखाई दी।

जिसके कारण गलन और टिटुरन बढ़ गई। लोग रबिवार को छुट्टी के कारण



घने कोहरे के आगोश में गंगापुर सिटी शहर।

सर्दी से बचने के लिए बिस्तारों में ही दुबके रहे। कोहरे के कारण लोगों को

सुबह के समय कुछ भी दिखाई नहीं दे रहा था। विजिबिलिटी काफी कम होने

के कारण वाहन ड्राइवरो को लाइट जलानी पडी। वहीं तापमान में गिरावट

होने और सर्द हवाओं के चलने से कड़ाके की सर्दी के कारण लोगों का हाल बेहाल हो गया है। लोगों की दिनचर्या भी काफी प्रभावित हो रही है। लोग देरी से बिस्तारों से उठे और इसके कारण बाजार भी देरी से खुल रहे है। वहीं लोग ऊनी कपडों में लिपटे नजर आए। बाजार में जगह-जगह चौराहे और गली मोहल्लों के नुकड़ पर लोग अलाव जलाकर सर्दी से बचते नजर आए। रबिवार को न्यूनतम तापमान 1० डिग्री और अधिकतम तापमान 23 डिग्री पर रहा।

कड़ाके की ठंड पडने की संभावना : मौसम विभाग की ओर से रबिवार को गंगापुर सिटी जिला मुख्यालय सहित आस पास के क्षेत्र में हल्की धुंध और कोहरे का असर रहा। मौसम विभाग के अनुसार आगामी एक-दो दिन में यहां कड़ाके की ठंड पडने की संभावना है और न्यूनतम तापमान सिंगल डिजिट में जाने के आसार है।

जान से मारने की नीयत से हमला करने का आरोप

चार लोग हुए गंभीर घायल, जीप को किया क्षतिग्रस्त

सादुलपुर, (निसं)। शराब ठेके की रंजिश में वाहनों से पीछा कर लाठी सरियों से मारपीट कर जीप को क्षतिग्रस्त करने तथा शराब ठेके की रकम को छीनकर ले जाने के आरोप में रबिवार को सिद्धमुख थाना पुलिस ने मामला दर्ज किया है। शाम पांच बजे थाना अधिकारी रामकरण सिद्ध ने बताया कि आशीष कुमार उम्र 23 साल निवासी चैनपुरा छोटा ने मामला दर्ज करवाकर बताया कि धानोटी छोटी तिराहे सिद्धमुख सिवानी सडक पर शराब के ठेके पर सेल्सपीट का कार्य करता है।

शराब ठेका सीता देवी पत्नी विजेंद्र कुमार निवासी वार्ड नंबर 27 राजगढ के नाम से स्वीकृत सरकारी दुकान है। इससे पहले उक्त दुकान सतवरि राजपुत्र निवासी गांव सांगा जिला भिवानी हरियाणा के नाम से संचालित थी। जो यह दुकान कुलदीप उर्फ धोलिया, नवीन निवासी दुमकी तहसील सिद्धमुख, देवू सिंह, बंटी उर्फ बंटू सिंह व देव राजपुत्र निवासी हिनाराला सिद्धमुख चलते थे। जिनसे सरकारी दुकान की गारंटी राशि

■ शराब ठेके की बिक्री की राशि ले जाने का लगाया आरोप, पुलिस ने किया मामला दर्ज

पूर्ति नहीं होने के कारण आबकारी विभाग ने दुकान के लाइसेंस को निरस्त कर दिया। तथा दुकान को सरकार ने दुबारा से नए सिरे से सीता देवी पत्नी विजेंद्र कुमार के नाम से आवंटित कर दिया। दिनांक 04 जनवरी 2०25 को रात्रि 9.30 बजे वह उसकी सरकारी दुकान से चार दिन की राशि राजगढ सीता देवी पत्नी विजेंद्र कुमार के घर देने के लिए जा रहा था, उसके साथ अंकित निवासी भोजाण, ललित कुमार, बंटी, मोहित उसके ठेके की कैपर गाडी में थे। गाडी लेकर गांव दुमकी, तांबा खेडी, राजगढ के आम रास्ते पर नजदीक पहुंचे तो तीन गाडियां में सवार होकर लगभग एक दर्जन से अधिक लोग लाठी सरियों के साथ आए, जिन्होंने रास्ता पर

हमारे आगे पीछे गाडियां लगाकर रोक लिया। तथा जबरदस्ती उन सभी को उनकी गाडी से घसीट कर नीचे उतार लिया। तथा जान से मारने की नीयत से लाठी सरियों से हमला किया एवं जमीन पर पटक कर उनके साथ मारपीट कर गाली उनके साथ गाली गलोच किया। तथा कि ठेकेदार विजेंद्र कुमार को जान से मारेंगे, एवं शराब ठेका नहीं चलने देने की धमकी दी तथा उनकी गाडी से शराब की बिक्री की रकम निकाल कर ले गए। तथा उनकी गाडी के शीशे लाठी घसरियों से तोड़ दिया तथा जान से मारने की धमकी दी। जिसके बाद गाडी लेकर खाना हुए तो आरोपीयों ने अपने गाडी से पीछा कर उनकी गाडी को टक्कर मारी। जिसके कारण उनकी गाडी खेतों में चली गई और फंस गई तथा अपनी गाडी को छोडकर खेतों में छिपते हुए अपनी जान बचाई तथा ठेकेदार और पुलिस को घटना की जानकारी थी। तथा घायलों को अस्पताल में भर्ती करवाया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

हिस्ट्रीशीटरों के खिलाफ कार्यवाही, चार गिरफ्तार

पावटा। जिला कोटपुतली बहरोड़ पुलिस अधीक्षक राजन दुय्यंत ने बताया कि महापिरीकक्ष जयपुर रंज जयपुर द्वारा संपूर्ण जिले में एरिया डोमिनेशन अभियान के तहत प्रागपुरा थाना पुलिस द्वारा बड़ी कार्रवाई को अंजाम देते अपराधियों, सक्रिय हिस्ट्रीशीटर, फायर आर्स एक्ट में चालान शुदा अपराधियों एवं उनके सह अभियुक्तों के विरुद्ध प्रभावी कार्य वाही करने हेतु अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कोटपूतली वैभव शर्मा के सुपरविजन व वृत्ताधिकारी वृत्त विराटनगर शिप्रा राजवत के निर्देशन एवं प्रागपुरा थाना प्रभारी राजेश कुमार के नेतृत्व में 6 अलग अलग टीमों का गठन कर 4 अपराधियों को गिरफ्तार किया गया है।

प्रागपुरा थाना प्रभारी राजेश कुमार

ने बताया कि प्रागपुरा थाना क्षेत्र में निवासरत फायर आर्स में चालन शुदा अपराधियों साहित्य हिस्ट्रीशीटरो के ठिकानों पर दबिश देकर महेश सारण पुत्र शिभूदयालनिवासी सारणों की ढाणी न चडनगर, अमित पुत्र जयराम निवासी टीला जी मंदिर के पास खेलना, धर्मेन्द्र सिंह उर्फ लाला ठाकुर पुत्र मुकेश सिंह निवासी पाचूडाला, महेंद्र पुत्र भैरुराम निवासी टसकोला, मजीद खान पुत्र नरमान निवासी प्रागपुरा, योगेश पुत्र हंसराज निवासी रामपुरा को गिरफ्तार किया गया है। एरिया डोमिनेशन अभियान के तहत प्रागपुरा थाना पुलिस द्वारा ताबडुलौड़ कार्रवाइयों को अंजाम दिया गया। पुलिस द्वारा अज्ञाक चलाए गए अभियान से अपराधियों में हड़कंप मचा गया।

आंजनेय हनुमान मंदिर में पौषबड़ा महोत्सव

जयपुर। विश्वकर्मा इलाके में स्थित रीको इंडस्ट्री एरिया सरना डूंगर में मानव सेवा संस्थान एवम श्री राधा रमण गौशाला समिति के संयुक्त तत्वावधान में शनिवार को आंजनेय अनुमान मंदिर में विशाल पौषबड़ा महोत्सव के साथ चदर दस्तूर कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें हजारों की संख्या में पहुंचे संसं -महात्माओं ने पंगत प्रसादी

ग्रहण की। इससे पूर्व शुक्रवार को मंदिर प्रांगण में महंत परशुराम दास महाराज के सानिध्य में रामायण पाठ का शुभारंभ किया गया था । जो प्रात सवा 9 बजे से प्रारंभ हुआ। सर्व हिंदू समाज के तत्वावधान में शनिवार को प्रात सवा 8 बजे हवन पूर्णहुति दी गई। जिसके पश्चात मंदिर प्रांगण में विशाल पौषबड़ा महोत्सव का आयोजन किया जाएगा। पौषबड़ा

वितरण कार्यक्रम दोपहर 12 से रात्रि 9 बजे तक जारी रहा। पौषबड़ा महोत्सव हवामहल विधायक बालमुकुंदचार्थ, निम्बाक संप्रदाय रेनवाल बड़ा मंदिर के जुगत बिहारी महाराज, सियाराम बगीची अवधेश महाराज सहित करीब साढ़े 4 हजार से अधिक संत महात्माओं ने 6 हजार श्रद्धालुओं के साथ पंगत प्रसादी ग्रहण की।

फरार स्मैक तस्कर गिरफ्तार

जयपुर। जवाहर नगर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए 465 ग्राम अवैध स्मैक मामले में फरार चल रहा ट्रांसपोर्ट नगर का हिस्ट्रीशीटर मोहम्मद साकिर को गिरफ्तार किया है। इस मामले में पूर्व में फैसल कुरैशी,समीर खान व शरीफ को गिरफ्तार किया चुका है और साथ ही नशे से बेचान राशि 17.3० लाख रूपये की बरामद की जा चुकी है। पुलिस सांिक किया गया तो वह रिक्च ऑफ आया। इस पर पुलिस से संपर्क किया गया। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

गैस सलेण्डर फटने से महिला झुलसी

टोंक। दूनी थाना क्षेत्र के ग्राम आंबा में शनिवार शाम को खाना बनाते समय गैस भभक जाने से महिला झुलक गयी तथा गैस फटने से झोपडी जलकर हुई राखा। प्राप्त जानकारी के अनुसार आंबा कस्बे के सीतापुरा रोड के पास पांच साल से निवास कर रही महिला हीरा गुर्जर उम्र 45 साल जो अपनी झोपडी रहती है, जो शनिवार को सार्थ खाना बनाने के लिए गैस जलाने लगी तो अचानक गैस की टंकी ने आग पकड़ ली, जिससे महिला चपेट मे आ गई और बुरी तरह झुलस गई। महिला के चिल्लाने पर आस पास के ग्रामीणों द्वारा उसको झोपडी से बाहर निकाला और मौके पर पहुंचे आंबा सरपंच दिव्यांशु भारद्वाज ने अपनी कार से उसे दूनी चिकित्सालय ले गये, जहां से गम्भीर हालत में महिला को टोंक जिला अस्पताल रेफर कर दिया। बाद में गैस की टंकी फट जाने से झोपडी जलकर राख हो गई। सूत्रों के अनुसार महिला अपनी पति से दूर आंबा व मिराये से रहती थी, जहां वह चाय बेचकर अपना पालन पोषण कर रही थी।

क्रिकेट खेल रहे युवक की हार्ट अटैक से मौत

युवक आउट होकर पैवेलियन लौट रहा था तो सीने में दर्द हुआ

जोधपुर, (कासं)।जोधपुर में क्रिकेट खेल रहे एक युवक की हार्ट अटैक से मौत हो गई। युवक आउट होकर जब पैवेलियन लौट रहा था तो अचानक उसके सीने में दर्द हुआ। आकर वो कुर्सी पर बैठ गया और दोस्त को हॉस्पिटल चलने को कहा। हॉस्पिटल ले जाते समय रास्ते में ही उसने दम तोड़ दिया। जोधपुर के गोशाला क्रोड़ा संगम मैदान अरोड़ा-खत्री सुपर लीग के मैच के दौरान शनिवार को यह घटना हुई। क्रिकेटर की मौत के बाद आयोजकों ने लीग रद्द कर दिया। दरअसल, शनिवार को एमएमसी क्लब और रेड डेग्स टीमों के बीच मैच हो रहा था। एमएमसी क्लब की ओर से मकराना मोहल्ला, जोधपुर निवासी नीरज अरोड़ा (4०) पुत्र जगदीश अरोड़ा बैटिंग करने उतरे।

नीरज अच्छी बैटिंग के बाद आउट हो गए। वे जब पैवेलियन आ रहे थे तो उनके सीने में दर्द उठा।

भीलवाड़ा में एमओयू समीक्षा बैठक आयोजित

भीलवाड़ा।जिले में 1०0 करोड से लेकर 1००0 करोड और 1000 करोड से अधिक निवेश करने वाले एमओयू की समीक्षा बैठक जिला कलक्टर नमित मेहता की अध्यक्षता में जिला कलक्टर कार्यालय के सभागार में आयोजित की गई। इस बैठक में "राइजिंग राजस्थान" योजना के तहत जिले में होने वाले विभिन्न निवेश परियोजनाओं की प्रगति पर चर्चा की गई।

वे कुर्सी पर आकर बैठ गए और दोस्तों को पानी पिलाने के लिए कहा। पानी पीकर दोस्त सुशील से बोले कि सीने में दर्द हो रहा है, हॉस्पिटल चलते हैं।

नीरज को एक साल पहले भी हार्ट अटैक आया था। इसलिए दोस्त ने उन्हें तुरंत कार में बिठाया और मथुरा दास माथुर् हॉस्पिटल के लिए खाना हो गए, लेकिन 2 मिनट बाद रास्ते में नीरज को एक उल्टी हुई। आयोजक व दोस्तों ने सीपीआर भी दी, लेकिन नाकाम रहे। हॉस्पिटल में डॉक्टर्स ने मृत घोषित कर दिया। लीग आयोजक रोहित अरोड़ा ने बताया कि नीरज परिवार में अपनी मां के साथ रहते हैं। उनकी 2 विवाहित बहनें हैं। पिता के निधन के बाद नीरज ने घासमंडी में अपनी नमकीन की दुकान का कारोबार संभाला। क्रिकेट के शौक के चलते वे हर रबिवार दोस्तों के संग खेलने जाते थे।

13 वर्ष पुराने हत्या के मामले में वांछित स्थाई वारंटी गिरफ्तार

सादुलपुर, (निसं)। राजगढ थाना अंतगंत लगभग 13 वर्ष पुराने हत्या के मामले गिरफ्तार आरोपी की ओर से जमानत जप्त कर फरार होने के मामले में रबिवार को राजगढ थाना पुलिस ने फरार वांछित आरोपी को गिरफ्तार किया है। शाम पांच बजे दी जानकारी में थानाधिकारी पुष्येन्द्र झाझडिया ने बताया कि जमानत जप्त के बाद फरार चल रहे वांछित स्थाई वारंटी मनीष उर्फ लोडिया पुत्र प्रकाश चन्द उम्र 4० साल निवासी गणौर को गांव डोकवा के पास से गिरफ्तार किया गया है।

उन्होंने बताया कि कार्यवाही में कास्टेबल सन्दीप कुमार तथा राजेन्द्र कुमार ने आरोपी को गिरफ्तार करने में महत्वपूर्ण भागीदारी निभाई। गौरतलब है ०6 अक्टूबर 11 को रेशमा देवी पत्नी स्व. राम सिंह मेघवाल निवासी बागडवा ने मामला दर्ज करवाकर बताया कि ०3 अक्टूबर 2०11 को वह तथा उसका पुत्र सुनील अपने घरेलू काम से गांव हरपाल आये थे, तब उसके पुत्र के पास फोन आया तो उसने कहा कि मैं उसे राजगढ जाना पडेगा, यह कहकर वह राजगढ आ गया, लेकिन शाम को घर नहीं आया। सुबह उसने गांव में चर्चा

■ हत्या के मामले में जमानत जप्त कर फरार हुए आरोपी को पुलिस ने किया गिरफ्तार

■ 13 साल से फरार ओर पुलिस थाने का वांछित था आरोपी

सुनी कि राजगढ होस्पिटल में एक अज्ञात लडके का शव पडा हुआ है। जिसका पता करने के लिए वह अपने जेट मदन लाल को साथ लेकर राजगढ आई तथा शव को देखा तो उसके पुत्र सुनील का शव था। दर्ज मामले में बताया कि उनको गांव के सतावाल आदि से हत्या के एक मामले में रंजिश चलती है, तथा इस रंजिश के कारण सतपाल व राजकुमार, दुर्लौचन्द व नरेन्द्र मेघवाल आदि उसके घर आकर धमकियां दिया करते थे कि मौका मिलते ही तुम्हारे पुत्र सुनील को खत्म करेंगे। आरोप लगाया गया था कि उक्त चारों ने षडयंत्रपूर्वक उसके पुत्र सुनील की हत्या की है या करवाई है। पुलिस ने मामला दर्ज कर

जांच की थी तथा आरोपी मनीष उर्फ लोडिया को गिरफ्तार किया था। तथ मामले में आरोपी की जमानत हो गई, लेकिन जमानत जप्त कर आरोपी फरार हो गया था। जिसके बाद से लगातार आरोपी की तलाश जारी थी।

तन्वी जैन को मिला स्वर्ण पदक

जयपुर। एल.एल.बी. में अध्ययनरत बड़जात्या परिवार सवाईमाधोपुर की छात्रा तन्वी जैन सुपुत्री निर्मल बड़जात्या सर्राफ ने जेईसीआरसी द्वारा आयोजित 8वें दीक्षांत समारोह में स्वर्ण पदक प्राप्त किया। तन्वी की इस उपलब्धि से न केवल परिवार का, समाज का बल्कि सवाईमाधोपुर क्षेत्र का मान बढ़ाया है। इस सफलता का श्रेय तन्वी ने अपनी मां आरती जैन सहित परिवर्जनों व गुरुजनों को दिया है। जो परिवार सामान्य स्नातक की डिग्री से आगे नहीं बढ़ पाया था, अब नई पीढ़ी में इसी परिवार से डॉक्टर, सीए, एमबीए आदि एलएलबी गोल्ड मेडलिस्ट बनकर प्रोफेशनल कार्स करते हुए प्रगतिरत है।

संस्थान, अर्नेस्ट फॉर्मस प्रां.लि. के प्रतिनिधियों सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी जैसे एवीवीएनएल, रीको, प्रदूषण नियंत्रण मण्डल, कृषि, ओएसडी यूआईटी, तकनीकी शिक्षा, संस्कृत शिक्षा और सीएमएचओ उपस्थित रहे।

युवक से लूटपाट

जयपुर। बस्सी इलाके में कार सवार दो बदमाशों ने बाइक सवार युवक को रोका और मारपीट कर नकदी व अन्य सामान लूट कर फरार हो गए। पुलिस के अनुसार दुलारावजी निवासी सचिन कुमार शर्मा बाइक से अपने घर लौट रहा था। धामस्या में सड़क पर खड़े कार सवार दो बदमाशों ने उसे रोका और मारपीट कर उससे मोबाइल, कपड़े, बैग, इंयर बडर्स, 2०00 रूपए, 3 डेबिट कार्ड, ड्राइविंग लाइसेंस सहित अन्य सामान छीनकर फरार हो गए। घटना 28 दिसम्बर की रात की है। इस पर पीडित ने अगले दिन थाने पहुंच कर मामला दर्ज करवाया। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। इस मामले में पुलिस पीडित द्वारा बताया गए हुलिए के आधार पर बदमाशों की तलाश कर रही है।

क्षेत्रों का निरीक्षण करें और भूमि आवंटन के लिए कार्यालय, भीलवाड़ा में आवेदन करें। यदि भूमि पहले से चिन्हित की गई है, तो इसके कवर्जन के लिए आवेदन करें ताकि त्वरित कार्रवाई हो सके। नगर विकास न्यास के सचिव ने निवेशकों और उद्योगों से अपील की कि वे अपनी वर्तमान निवेश, उत्पादन और इकाइयों की जानकारी के साथ, बैंक अप्रैरल, डीपीआर उपलब्ध के साथ आवेदन करें

, ताकि भूमि की सही आवश्यकता का परीक्षण किया जा सके और भूमि आवंटन की कार्यवाही को गति दी जा सके। बैठक में अतिरिक्त जिला कलक्टर ने एमओयू की स्थिति, समस्याओं तथा प्रशासन की ओर से सहयोग के बारे में जानकारी ली। साथ ही, उद्योगों को आर्व्वस्त किया गया कि प्रशासन उनकी परियोजनाओं को धरातल पर लाने के लिए हर संभव सहायता प्रदान करेगा। महाप्रबंधक श्री के.के. मीना ने राइस्पान निवेश प्रोत्साहन योजना-2०24, "एक जिला, एक उत्पाद" नीति, नीति-2०24 और निर्यात प्रोत्साहन नीति के बारे में जानकारी दी। इस बैठक में सुदिवा रिपर्स, चारयुजा इस्पत इंडिया लिमिटेड, केयरजोन एटोकेम, मान रिन्यूएबल, शारदा ग्लोबल प्रां.लि.,



घायल बच्ची गुगु।

गुगु दोपहर को खेलते समय अचानक गिर गई, जिससे उसकी नाक और आंख में चोट आ गई।

रुदावल (निसं)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के गृह जिले के रुदावल कस्बे के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र ने सरकार की योजनाओं को मजक बनकर रख दिया है। सीएचसी के कार्मिकों द्वारा की गई लापरवाही के चलते एक मरीज के परिजन को खेलते समय बच्ची को लगी चोट पर टांके लगवाने के लिए 4० किमी दूर भरतपुर जाना पड़ गया।

रुदावल कस्बे में सीएचसी का यह मामला शुक्रवार दोपहर का है, जब एक व्यक्ति अपनी भतीजी के इलाज के लिए अस्पताल पहुंचा तो वहां मौजूद नर्सिंगकर्मी ने उसे यह कहकर लौटा दिया कि अस्पताल में टांके लगाने के लिए सुई धागा उपलब्ध नहीं है, इसलिए बच्ची को भरतपुर के आरबीएम अस्पताल ले जाओ। कस्बा रुदावल निवासी सतीश सक्सेना ने बताया कि मेरी भतीजी

एवं बीसीएमओ से भी की है।

चिकित्सा विभाग में लापरवाही अब आम बात-चिकित्सालयों में लापरवाही हुई आम बात होती जा रही है, दो दिन पूर्व बंशी पहाड़पुर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र का उपखण्ड अधिकारी रूपवास विष्णु बंसल की ओर से निरीक्षण किया गया था। निरीक्षण के दौरान चिकित्सक अनुपस्थित पाए गए। वहीं चिकित्सालय के दवाई के स्टोर रूम में गंदगी एवं गुटखा के पीक तक पाए गए। हाइरिरी आरबीएम अस्पताल ले जाने के लिए रुदावल अस्पताल की तरफ से एम्बुलेंस की व्यवस्था भी नहीं करवाई गई। जिस पर बच्ची को किराए की गाडी से उसे आरबीएम अस्पताल लेकर गए। पीडित ने बताया कि उसने इस मामले की शिकायत स्थानीय विधायक, कलेक्टर, एडोएम